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Προσ 
1. Την Υπουργό Παιδεύασ κ. Κεραμϋωσ      
Νύκη 
2. Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.   
 
 

  
Θέμα: Δεν έχει τέλοσ ο αντιδημοκρατικόσ κατήφοροσ για την Υπουργό Παιδείασ και 

την «αυλή» τησ 

 

 Αποδεικνύοντασ με κϊθε νϋα τησ κύνηςη ότι δεν υπϊρχουν όρια ςτον 

αντιδημοκρατικό κατόφορο ςτον οπούο διαρκώσ ολιςθαύνει, η Υπουργόσ Παιδεύασ, 

ςυνεπικουρούμενη από την, κατ’ επανϊληψη παρανομούςα, Γενικό τησ Γραμματϋα, 

ϋφταςαν ςόμερα ςτην απόλυτη επαφό με την ολοκληρωτικό ςυμπεριφορϊ. 

 «Εντέλλεςθε» όταν η φρϊςη με την οπούα βρϋθηκαν αντιμϋτωποι ο 

Περιφερειακόσ Διευθυντόσ και οι Διευθυντϋσ Εκπαύδευςησ οι οπούοι, εφαρμόζοντασ τη 

νομοθεςύα και αποδεχόμενοι το αυτονόητο δικαύωμα των εκπαιδευτικών να μην εύναι 

υποψόφιοι ςτισ εκλογϋσ-παρωδύα για ανϊδειξη «αιρετών», δεν εύχαν αναρτόςει τα 

ψηφοδϋλτια για τα Υπηρεςιακϊ Συμβούλια των Διευθύνςεών τουσ. Ο αυταρχιςμόσ και 

οι παρϊνομεσ αποφϊςεισ ενϊντια ςτον ςεβαςμό ςτον Κώδικα Διοικητικόσ Διαδικαςύασ 

και τη νομιμότητα. 

 Εύχε προηγηθεύ η αόθησ ςτρϋβλωςη των θϋςεων τησ Ομοςπονδύασ από την 

Υπουργό η οπούα διαρκώσ «ληςμονεύ» ότι προτεύνουμε οι εκλογϋσ να γύνονται ςε 

εργϊςιμη ημϋρα δύχωσ ϊδεια και ψεύδεται ςυνεχώσ υποςτηρύζοντασ ότι η αντύδραςό 

μασ οφεύλεται ςτην απώλεια τησ αργύασ. 



 Εύχε προηγηθεύ το Δελτύο Τύπου τησ Υπουργού με τισ ςυκοφαντικέσ αναφορέσ 

τησ ςε «…απόπειρεσ εκφοβιςμού εκπαιδευτικών για τη ςυμμετοχή τουσ ςτη διαδικαςία»,  

«…παρεμπόδιςησ των εφορευτικών επιτροπών από το να εκτελέςουν τα καθήκοντά 

τουσ» «…προτροπέσ ςε τέλεςη πειθαρχικών παραπτωμάτων» που υποτύθεται ότι 

διαπρϊττουν οι εκπαιδευτικϋσ Ομοςπονδύεσ, των οπούων τη ςτϊςη χαρακτόριζε 

«απογοητευτική». 

 Εύναι ολοφϊνερο ότι το Υ.ΠΑΙ.Θ. δια ροπϊλου προςπαθεύ να επιβϊλει την 

ηλεκτρονικό «δημοκρατύα». 

 Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. καταγγϋλλει την πολιτικό ηγεςύα του Υ.ΠΑΙ.Θ. για την 

αυταρχικό, αντιδημοκρατικό τησ ςτϊςη. 

 Δηλώνουμε γι άλλη μια φορά. Δεν υπάρχουν υποψήφιοι και δεν μπορούν να 

πραγματοποιηθούν «εκλογέσ». 

 

 

 


